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Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci  klasifikačním stupněm:1     dobře  
 
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 
 
Předložená bakalářská práce se zabývá problematikou skladování materiálu v podniku. Autorka si 
stanovila za cíl práce využití dosavadních znalostí, dovedností a teoretických poznatků k analyzování 
stávajících nedostatků v procesu skladování a následnému navržení opatření, která povedou k 
efektivnějšímu provozu ve společnosti Elitex Nepomuk, a.s., doporučila bych do definice zahrnout 
především oblast identifikace silných a slabých míst skladování. 
V rámci teoretické části práce jsou vymezené základní pojmy z oblasti skladování a logistiky, 
pozornost je zbytečně věnovaná ekonomicky ne zcela podstatným oblastem jako jsou skladové 
přepravky apod., které nejsou zásadní ani pro pojetí praktické části práce. Následně autorka 
představuje společnost Elitex a analyzuje její skladování. V rámci vývoje zásob v podniku sleduje 
autorka pouze jejich nominální výši, nevěnuje se žádnému ukazateli, na základě kterého by bylo 
možné vyhodnotit, zda je výše odpovídající či nikoliv, např. obrat zásob, doba obratu zásob apod. 
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Metodické poznámky: 
 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň. 
2 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
3 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 
 
  
 

Samotná analýza skladování zásob podniku je spíše popisem toho, jak funguje nákup, kde má podnik 
sklady, jak eviduje skladové položky a jakou techniku využívá. Jedná se o popis, kterému chybí 
identifikace silných a slabých stránek, které v dané oblasti zkoumaná problematika vykazuje. Autorka 
se věnuje i ABC analýze, kde identifikuje položky dle frekvence obratu, proč tuto analýzu provádí a o 
čem svědčí její výsledky, ale není zřejmé. Uvedené identifikované nedostatky ve skladování a návrhy 
na zlepšení pak nemohou reagovat na předešlou analýzu. Návrhy samotné jsou dobře zpracované. V 
závěru práce bych doporučila více zdůraznit propojení jednotlivých kapitol a způsob zpracování práce 
a konkrétně uvést zjištění, která z práce vyplynula, a návrhy, které s nimi souvisí. 
 
Po formální stránce práce vykazuje drobné nedostatky, např. grafy (viz obr. 1+2+3) bych doporučila 
řadit naopak (vlevo rok 2018, vpravo 2022), úpravou velikosti grafů by bylo možné vyvarovat se 
prázdných míst na jednotlivých stránkách (např. str. 36 a 37, následně samostatný graf na str. 38). 
Použitý jazyk je relativně odpovídající, občas se vyskytují gramatické chyby (např. str. 39 "vyplívají"), 
chybně čárky v souvětí (např. str. 39 "Dále díl, který má dodací lhůtu maximální a to, do měsíce až tří 
týdnů"). V rámci práce s literaturou autorka místy čerpala z ne zcela vhodných zdrojů, např. blogy, 
výukové materiály apod. 
  
Vzhledem k výše uvedenému navrhuji bakalářskou práci klasifikovat stupněm dobře a doporučuji k 
obhajobě. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 
 
Na jaký identifikovaný nedostatek reaguje návrh pořízení čtečky čárových kódů? Jak konkrétně čtečka 
pomůže tomu, že aktuálně podnik řídí sklady intuitivně podle znalostí a zkušeností zaměstnanců v 
logistice?            
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